

Создаем яркий взгляд: красим брови и ресницы

Многие женщины хотя бы один раз в жизни пробовали сделать стойкую окраску ресниц. А большая часть, попробовав однажды, начинают делать эту процедуру регулярно. Ведь окрашенные брови и ресницы – это не только красиво, но и удобно. С такими ресницами, например, можно умываться, посещать пляж, бассейн или сауну – и вы всегда хорошо выглядите. И все окружающие уверены: это Ваша естественная яркая красота.

Прошло время, когда сделать окраску ресниц можно было только в салонах красоты, а краски могли навредить. Истории о том, как «мама испортила ресницы окрашиванием» наверняка слышали многие. Но прогресс не стоит на месте, исследователи разрабатывают новые составы и новые средства. Сейчас существует множество безопасных и эффективных препаратов, которые не только окрашивают ресницы, но и ухаживают за ними. Испортить ресницы окраской в салоне – уже невозможно, а вот сделать их лучше – с легкостью. При этом **профессиональные комплексы для окраски ресниц и бровей** теперь могут использоваться не только в салонном уходе, но и в домашнем – с неизменно успешным результатом.



Для Вашего личного домашнего салона красоты мы предлагаем краски, средства и аксессуары для окрашивания ресниц и последующего ухода марки **RefectoCil**.

RefectoCil – марка с мировым именем от компании Gschwentner Haarkosmetik. Производитель RefectoCil работает в косметической индустрии уже более 80 лет, за это время завоевав более 50 стран на 5 континентах – и все это благодаря высочайшему качеству своей продукции. RefectoCil в настоящее время прочно закрепила за собой репутацию самой лучшей из профессиональных систем для окрашивания бровей и ресниц. Средства RefectoCil гипоаллергенны, эффективны, ими удобно работать, а результат радует всех, кто попробовал эту марку.

Основа линии для окрашивания бровей и ресниц – конечно же, специальные **профессиональные краски**. RefectoCil выпускает краски семи цветов, включая осветляющую. Смешивая и комбинируя их в различных пропорциях, можно подобрать идеальные оттенки бровей и ресниц для любого цветотипа, создавая гармоничный образ. Кстати, краски RefectoCil благодаря своей стойкости и глубокому проникновению могут

использоваться и для окрашивания бород и усов у мужчин, а также для выполнения дизайна бикини.

В гамме продукции RefectoCil представлены **все необходимые средства для выполнения процедуры окраски**. Это и лосьон для удаления макияжа и обезжиривания ресниц, и лосьон для удаления с кожи краски, и оксиданты, необходимые для того, чтобы активизировать краску, и средства пост-ухода за окрашенными бровями и ресницами. Все эти препараты сочетаются между собой наилучшим образом.

Для разработки серии профессиональной окраски бровей и ресниц компания Gschwentner Haarkosmetik создала собственные лаборатории и производственные линии. Вся продукция проходит строжайший контроль качества.

Аксессуары для проведения процедуры окрашивания завершают линию продукции RefectoCil. Все они, от кистей до стаканчиков для промывания глаз, созданы таким образом, чтобы сделать процедуру окрашивания максимально удобной и комфортной, даже при самостоятельном использовании в домашних условиях.

С полным ассортиментом препаратов и аксессуаров RefectoCil Вы можете ознакомиться в каталоге на нашем сайте, а с инструкцией по домашнему моделированию и окрашиванию бровей и ресниц – по ссылке (ссылка).

Попробуйте самостоятельно окрасить брови и/или ресницы дома с помощью средств марки RefectoCil. Мы думаем, что с этих пор Вы всегда будете красить ресницы сами, сэкономив время и деньги на посещении салонов красоты. Наши менеджеры всегда готовы помочь Вам с выбором цвета краски и сопутствующих товаров. Позвоните нам по телефонам XXX-XX-XX – и Вы получите исчерпывающую консультацию по окраске бровей или ресниц!

Опубликовано: <http://lovikrasotu.livejournal.com/5337.html>

Вопросы и заказы присылайте на order.azconsult@gmail.ru